
Napad na našega cesarja. Razširila 
se je novica, da se je v Bruku ob Litvi iz
vršil napad na našega cesarja, ki si je tam
kaj ogledoval vojaške čete. Toda zatrjuje se 
od verodostojne strani, da je ta novica iz
mišljena. Resnice je na njej le toliko, da sta 
bila v Bruku ob Litvi ugrabljena dva sum
ljiva človeka. Nekoliko dnij prej je dobilo 
županstvo v Bruku naznanilo od skrivne 
roke, da namerava nekdo umoriti najvišjo 
osebo v Avstriji. To se je hitro naznanilo 
na višje mesto, od koder so se zaukazale 
takoj vse potrebne varnostne odredbe. Zgo
dilo pa se v istini ni nič. 

Uravnava voda. Ministerski predsednik 
je naročil vsem načelnikom deželnih vlad, 
da naj stopijo takoj v dogovor z deželnimi 
odbori ter sestavijo načrt, po katerem bi se 
naj uravnale reke v posameznih deželah, iz
vršila poljedelstvu koristna podjetja in kako 
bi se mogli stroški pokriti. 

V Bolzann v Tridentu se ponavljajo 
izgredi proti vojaštvu, odkar je bil neki čast
nik na javni ulici napadel nekega civilista. 
Izgredi so prišli celo tako daleč, da je šlo 
na stotine oseb pred vojašnico ter je tam 
demonstrovalo z žvižganjem. Častniki hodijo 
po mestu v civilni obleki, orožniki pa patru
lirajo neprestano po ulicah. 

Politični ogled. 



Ogerski konji za Anglijo. Pri na
kupovanju konj na Ogerskem za angleško 
vojsko so se dogajale strahovite nerednosti. 
Nad tri milijone kron angleškega denarja je 
spravil dunajski židovski podjetnik v zvezi 
z angleškimi. Vlada je dala za vsakega konja 
povprečno 400 gld., podjetnik pa povprečno 
samo 111 gld., in mesto dobrih rabnih konj 
so dobili na bojišče sam izvržek, da celo 
tako žival, ki jo je nestroga angleška komi
sija poprej že osemkrat zavrgla. 

Namerjavan umor italijanskega 
kralja. Listi pišejo, da so v Lucanu odkrili 
zaroto, ki je nameravala prihodnji mesec 
umoriti kralja. Tudi kralj ne more dandanes 
vesel biti, ker se mu je vedno bati za živ
ljenje. 

Ustaja v Koreji. V Koreji je nastala 
ustaja, v kateri je bilo ubito mnogo misi
jonarjev. Korejske čete so dobile nalog, da 
naredijo mir. 

Vojska v Jnžni Afriki. Buri napre
dujejo. V" Kaplandijo prihaja vedno več Bu
rov, ki nabirajo novince ter plenijo angleške 
konje. Razdeljeni so v majhne oddelke, s ka
terimi se naglo prikazujejo in zopet izginjajo. 
Večina Kaplandije je že v rokah Burov. 


